
5.5. Державне бюро розслідувань (ДБР)

5.5.1. Відомості про співпрацю з відповідними органами інших держав, міжнародними
організаціями і зарубіжними недержавними організаціями та укладені з ними угоди про
співробітництво

Упродовж 2024 року організовано 18 зустрічей керівництва та інших працівників Державного бюро розслідувань
(далі – ДБР) з міжнародними партнерами.

Зокрема, до ДБР з офіційним візитом прибули представники Міністерства внутрішніх справ і Департаменту
поліції та прикордонної охорони Естонської Республіки. Під час візиту підписано Меморандум про
взаєморозуміння між ДБР і Департаментом поліції та прикордонної охорони Естонської Республіки.

З метою обміну досвідом у проведенні спеціальних операцій із затримання особливо-небезпечних злочинців ДБР з
офіційними візитами відвідали представники підрозділів спеціального призначення Поліції Чеської Республіки
(URNA), «OMEGA» Державної поліції Латвійської Республіки та групи спеціального підрозділу реагування
«SIGMA» Прикордонної служби Латвійської Республіки, а також спеціального підрозділу «K-Commando»
Департаменту поліції та прикордонної охорони Естонської Республіки.

Також відбулись зустрічі з представниками Управління Верховного комісара ООН з прав людини; Національної
поліції Фінляндської Республіки; Офісу Генерального інспектора Міністерства оборони США; Офісу
Генерального інспектора Державного департаменту США; Агентства Сполучених Штатів Америки з
міжнародного розвитку (USAID); Естонського центру міжнародного розвитку тощо.

З метою узгодження спільних заходів систематично проводились зустрічі з представниками Офісу Ради Європи
в Україні, Консультативної місії Європейського Союзу з реформування сектору цивільної безпеки України та
Організації з безпеки та співробітництва в Європі.

 

З метою ознайомлення з досвідом правоохоронних органів інших країн, а також новітніми зразками спеціальної
техніки та програмного забезпечення працівниками ДБР здійснено 40 службових відряджень за кордон, серед
яких варто виділити:
- візит делегації ДБР до м. Люксембург (Велике Герцогство Люксембург) з метою підписання Меморандуму про
взаєморозуміння з Європейським інвестиційним банком;
- участь представників ДБР у Європейському поліцейському форумі (м. Берлін, Федеративна Республіка
Німеччина);
- Другій конференції з протидії корупції в правоохоронних органах (м. Гаага, Королівство Нідерланди);
- семінарі зі снайпінгу «Baltic Shadow 2024» (м. Таллінн, Естонська Республіка);
- навчальному курсі «Кримінальна ідентифікація» (м. Токіо, Японія).

 

Крім того, делегацією ДБР взято участь у:
- щорічних загальних зборах Мережі органів з питань внутрішніх розслідувань, які відбулись у м. Мадрид
(Королівство Іспанія), де розглянуто питання прийняття до мережі нових правоохоронних органів, а також
обговорено питання протидії кримінальним правопорушенням, що вчиняються правоохоронцями;
- конференції Європейської мережі партнерів проти корупції / Європейської мережі контактних пунктів проти
корупції (EPAC/EACN) у м. Лісабон (Португальська Республіка);
- у щорічних загальних зборах Європейської мережі партнерів проти корупції/Європейської мережі контактних
пунктів проти корупції (EPAC/EACN) у м. Бухарест (Румунія).

 

З метою підвищення рівня професійної майстерності протягом 2024 року працівники ДБР систематично брали
участь у проведенні навчальних заходів, які здійснювались за підтримки міжнародних партнерів. З початку року



проведено 24 таких заходів, участь в яких взяли 335 працівників ДБР.

Під час реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Посилення правоохоронних органів України під час
війни та у повоєнний період», партнером з розвитку якого є Рада Європи, отримано послуги з розробки та
впровадження програмного забезпечення «Система оцінювання ефективності роботи слідчих», проведено
пілотування системи оцінювання ефективності роботи слідчих ДБР на базі територіальних управлінь ДБР, а також
проведено ряд навчальних заходів, спрямованих на удосконалення професійної майстерності працівників ДБР у
сфері запобігання та протидії катуванням, використання інноваційних криміналістичних методик та засобів тощо.

У межах реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Операційна підтримка у наданні стратегічних
консультацій щодо реформування сектору цивільної безпеки України (2021-2024)», партнером з розвитку в якому є
Європейський Союз через Консультативну місію Європейського Союзу в Україні, для потреб ДБР передано
цифрові радіостанції. Крім того, у межах цього проєкту організовано проведення серії тренінгів, спрямованих
на підвищення рівня професійної майстерності працівників у сфері протидії злочинності.

 

У межах реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Сприяння доступу до кримінальної юстиції через
посилення спроможності правоохоронних органів розслідувати особливо небезпечні злочини» , партнером з
розвитку якого є Організація з безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ), працівники ДБР взяли участь:
- у візиті до Республіки Польща, де пройшли навчання з використання тахеометрів і відповідного програмного
забезпечення під час проведення слідчих дій;
- Львівському форумі кримінальної юстиції та спеціалізованому тренінгу з практичного використання методів та
засобів отримання інформації з відкритих джерел (OSINT).

 

У межах реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Кібербезпека критично важливої інфраструктури»,
партнером з розвитку якого є Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) протягом 2024 року ДБР
отримано програмне забезпечення.

За результатами цієї діяльності, ДБР внесено до переліку компетентних органів, уповноважених здійснювати
міжнародне співробітництво відповідно до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чеської
Республіки про співробітництво у сфері боротьби зі злочинністю і забезпечення публічного порядку та безпеки,
учиненої 16 липня 2024 року. На сьогодні здійснюються внутрішні державні процедури необхідні для набрання
зазначеною угодою чинності (очікується прийняття відповідного розпорядження Кабінету Міністрів України).

 

Крім того, опрацьовувались проєкти таких міжнародних договорів:
1) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Латвійської Республіки про співробітництво у сфері
боротьби зі злочинністю;
2) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про співробітництво в боротьбі із
злочинністю;
3) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Словацької Республіки про співробітництво у сфері
боротьби зі злочинністю;
4) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Угорщини про співробітництво у сфері боротьби зі
злочинністю.
На даний час здійснюються заходи щодо остаточного узгодження тексту зазначених угод з іноземною стороною.

 

Упродовж 2024 року розроблено та забезпечено підписання таких меморандумів про співпрацю ДБР з іншими
правоохоронними органами:
1) Меморандум про взаєморозуміння між ДБР та Офісом Генерального інспектора Міністерства оборони
Сполучених Штатів Америки;
2) Меморандум про взаєморозуміння між ДБР і Департаментом поліції та прикордонної охорони Естонської
Республіки;
3) Меморандум про взаєморозуміння між ДБР та Європейським інвестиційним банком.

 

Забезпечено співробітництво слідчих підрозділів центрального апарату та територіальних управлінь ДБР з
компетентними органами іноземних держав під час досудового розслідування кримінальних правопорушень.



Так, протягом 2024 року опрацьовано 188 запитів про міжнародну правову допомогу, з яких 109 – підтримано
Офісом Генерального прокурора та скеровано до компетентних органів інших держав, 33 запити про міжнародну
правову допомогу виконано компетентними органами інших держав та матеріали виконання надійшли до ДБР.

Крім того, забезпечено взаємодію з компетентними органами інших країн з використанням можливостей
Міжнародної організації кримінальної поліції – INTERPOL. Працівниками структурних підрозділів та
територіальних управлінь ДБР направлено 7 запитів через INTERPOL, на які отримано 5 відповідей.

Протягом 2024 року забезпечено взаємодію самостійних структурних підрозділів та територіальних управлінь з
правоохоронними органами інших країн з використанням можливостей Мережевого додатку для обміну
інформацією Європейського поліцейського офісу (SIENA) (далі - Мережевий додаток SIENA) у ДБР. З
використанням зазначеного каналу обміну інформацією до компетентних органів іноземних держав надіслано 181
запит у 115 кримінальних провадженнях, а також отримано 833 повідомлень від іноземних правоохоронних
органів.

Також забезпечено взаємодію з правоохоронними органами інших країн з використанням можливостей
Камденської міжвідомчої мережі з питань повернення активів (CARIN). Загалом упродовж 2024 року з
використанням цього каналу зв’язку до компетентних органів іноземних держав надіслано 95 запитів (у 17
кримінальних провадженнях, в 3 оперативно-розшукових справах та у 6 справах про визнання необґрунтованими
активів), а також отримано 47 повідомлень від іноземних правоохоронних органів.

5.5.2. Відомості про співпрацю з недержавними організаціями

Інформація про співпрацю Державного бюро розслідувань з недержавними організаціями відсутня.


